

# **Grodan Plantop Rosa**

Product data sheet



Plantop Rosa is the improved block for rose propagation. The change to NG2.0 technology has brought the advantages of rapid, effective water and nutrient distribution to the propagation phase of rose crops. Thanks to stronger capillary

capacity, there is better utilization of the total volume of the substrate. This results is stronger growth and a healthy development of the young plants. Plantop Rosa is a reliable start of all rose crops and a foundation of strong growth.

## **Grodan Plantop Rosa**

Plantop Rosa is a high quality block for the propagation of roses. It is the start of propagation with a high success rate.



40-82%

Control range

#### **Application**

Based on several years of experience in the rose propagation, Grodan has improved the characteristics of the blocks, with the aim of creating root zone conditions, in which there is a continuous formation of new roots, during the whole life time of the crop. The extra wide steering range of the substrate ensures the resilience and stability for the root zone.

#### NG2.0 Technology

NG2.0 is the successor of the Next Generation Technology and adds new benefits to the existing advantages. Water distribution is even more uniform and the crop utilises the total substrate volume better. Continual new growth of roots in plug, block and slab results in a ealthier and more vigorous crop throughout the whole growing season. These benefits translate into higher yields, improved fruit quality and reduce the sensitivity of the crop to diseases. The technology is available in plugs, blocks and slabs.

Product functionality		Product specifications
WC control range (practical conditions)	40-82%	<ul> <li>Vertical fiber structure</li> <li>Inert, hydrophilic fibers</li> <li>Available in height of 6.5 cm</li> </ul>
Max settling time	< 25 seconds	

### **Key benefits**

- Optimal steerability of water content
- Strong, controlled plant development
- Root development through the entire block

#### Grodan

Industrieweg 15 6065 JG Roermond, NL Tel: +31 (0)475 35 35 35 www.grodan.com